

Коммунальный мост имени Егора Лигачева: мнения

23 марта комиссия по регламенту и правовым вопросами Думы Томска согласовала решение о присвоении имени Егора Лигачева Коммунальному мосту. Теперь этот вопрос рассмотрят на собрании Думы 5 апреля. «Бабр» собрал мнения томских депутатов и общественников об этой инициативе.



Владимир Чолахян, депутат Думы города Томска VII созыва, КПРФ

Егор Лигачев – человек эпоха, человек прорыв! Сегодня депутаты Думы Города Томска воздали дань уважения Егору Кузьмичу за «Нефтехим», микрорайон Каштак, освоение месторождений севера, мосты через Томь, и десятки новых предприятий

Андрей Белоус, «Наблюдатель в Томске»

Пока мэрия Томска в третий раз пытается пристроить муниципальный контракт на ремонт Коммунального моста через Томь за 1,2 млрд. рублей, местная дума зачем-то собирается назвать мост с дефектами в конструкции именем покойного Егора Лигачева. «Лигачев» с дефектами и недоремонтом – лучшая память о человеке, которого вы вроде как уважаете.

Чингис Акатаев, председатель Думы города Томска

Отвечая на высказывания некоторых коллег и блогеров, которые не замедлили высказать свое мнение по этому поводу, хочу напомнить, почему возникло решение рассматривать именно мост. В канун 100-летнего юбилея Егора Кузьмича я предложил в его честь назвать улицу, парк или сквер. И уже на комиссии по регламенту от коллег-депутатов прозвучало предложение насчет моста. К тому же на тот момент предполагалось, что он будет отремонтирован в текущем году, поэтому вопрос присвоения имени Лигачева аварийному мосту даже не рассматривался за его абсурдностью. Общим решением комиссии это предложение было одобрено и уже с ним, как председатель Думы, я обратился в мэрию. Комиссия по топонимике приняла это предложение и направила в Думу на согласование. Хочу еще раз подчеркнуть: если на собрании Думы будет принято такое решение – это не означает немедленного присвоения имени Егора

Кузьмича Коммунальному мосту. Это будет вопрос согласования. Окончательное решение по порядку присвоения наименований – за мэром. Сейчас мы проходим все необходимые в силу Устава города процедуры. Но я уверен, что только после ремонта моста мы присвоим ему имя великого томича.

<...> Я убежден, что заслуги Егора Кузьмича перед нашим городом и всей областью – колоссальны. Дороги, больницы, школы, новые микрорайоны. Во время его руководства регионом осваивались новые месторождения и был построен тот самый мост через реку Томь, о котором идет речь. Думаю, большинство из депутатского корпуса со мной согласны и окончательное решение будет также положительным.

Елена Ульянова, депутат Думы города Томска VII созыва, «Партия Роста»

Лигачев всегда был сторонником нового. Мне кажется, его бы лично обидело то обстоятельство, что его именем называют полувековое мостовое сооружение, которое к тому же никак не могут отремонтировать: подрядчик не находится. Как-то неприлично это. Мне кажется, что именем Лигачева можно было бы назвать новый, третий мост через Томь, новый большой парк в районе Зеленых горок, Академгородок, ледовый дворец, сквер, площадь. Но называть старый мост именем великого для томичей человека, все-таки неправильно.

Коллег-депутатов не поддержу. Томичей такое переименование оставит в лучшем случае равнодушными. Давайте сначала хотя бы отремонтируем мост, чтобы люди не проклинали «новый лигачевский» мост в бесконечных пробках этого лета. Если, конечно, подрядчиков найдем.

Егор Лигачев руководил Томской областью почти 20 лет. За это время в регионе была значительно развита нефтедобывающая промышленность, построены Коммунальный мост, аэропорт «Богашево», театр драмы, Дворец спорта и другие знаковые объекты. После Томска Егор Кузьмич уехал в Москву и при Михаиле Горбачеве стал вторым человеком в партии.

Коммунальный мост, построенный по инициативе Лигачева в 1969-1973 годах, стал первым капитальным мостом через Томь в городе. Более четверти века, до постройки в 1999 году Нового моста в районе Северска, Коммунальный был единственным способом сообщения между Томской и западными районами области.

22 марта мэрия в третий раз объявила аукцион на капитальный ремонт моста. Его итоги подведут 30 марта. На предыдущие торги, как следует из протокола, опубликованного на сайте госзакупок, никто не заявился.

Подрядчик, который выиграет аукцион, должен будет отремонтировать опоры моста и дефектных участки железобетонных плит, заменить ограждения и дорожную одежду на дороге и тротуарах, включая защитный слой, гидроизоляцию и двухслойное асфальтобетонное покрытие и переустроить опоры освещения и инженерные коммуникации. Согласно расчетам экспертов, на ремонт потребуется более 1,2 млрд рублей.

Фото: 2ГИС.

Автор: Пепел © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТОМСК ◊ 23664 24.03.2022, 16:36

URL: <https://babr24.com/?IDE=226603> Bytes: 4800 / 4628 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Пепел**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта